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Für die Lösung eines Rätsels von wordle braucht es nur lineare Algorithmen. Spannend wird es
bei nicht-linearen Prozessen, aber auch da werden die Ergebnisse durch Wahrscheinlichkeit
bestimmt, die anhand des Trainingsmaterials statistisch berechnet wird.
Ich stelle mir immer noch vor, wie lange ein XL800 rechnen müsste, um eine sinnvolle Antwort
zu finden auf die Frage: Ist die Erde eine Kugel?

Eben habe ich ChatGPT gefragt: Wann ist ein "a" ein "a"? Die Antwort bezog sich nur auf den
gesprochenen Laut, aber nicht auf das Graphem. Erstaunlich.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/57966-chatgpt-jetzt-d%C3%BCrfte-es-so-richtig-fahrt-
aufnehmen/?postID=771872#post771872
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